

大陸廣東省教科文衛工會訪問團到亞大參訪！---

大陸廣東省教科文衛工會訪問團到亞洲大學參訪、與陸生座談，參觀亞大安藤美術館，盼雙方實質學術交流。



圖說：亞洲大學主任秘書施能義(右)與廣東省教科文衛工會主席陳昭慶互贈禮物。

廣東省工會訪問團一行人，在台中市總工會理事長陳金源、副秘書長林玉參陪同下，到亞洲大學參訪。亞大主任秘書施能義竭誠歡迎廣東省工會訪問團到校參訪，他說，亞大創校13年，已連續8年獲得教育部評為教學卓越大學，辦學績效卓著，也加速國際化腳步，每年招收300位國際學生就讀，大陸學生有本科生，還有到亞大進行短期進修，一起跟亞大本地生，共享與國際學生交流的機會。

廣東省教科文衛工會主席陳昭慶指出，該會於1952年創立，服務的對象相當廣泛，主要是要密切聯繫群眾，及時反映群眾呼聲，加強工會的群眾性、服務性與穩定性，著力抓好工會活動品牌打造，做好幸福美好生活的引領者。這次到台灣訪問，成員包括廣東省中山大學工會等幹部，希望能跟亞洲大學做進一步的交流。



圖說：大陸廣東省教科文衛工會訪問團到亞大參訪、與陸生座談。

廣東省工會訪問團成員，關心在台求學陸生的生活情況，還與在亞洲大學求學、短期進修的陸生座談，來自大陸鞍山師範學院張夢來、湖北大學鄧瑤、長春師範學院徐小越等人都講出到台灣唸書，與大陸學習時的差異性，他們說，在亞大唸書，可以學到實務經驗，跟大陸重理論不一樣，亞大的老師也很親切，對他們的生活也很照顧，還安排到各地的參訪、旅遊活動，讓他們認識台灣人土風情，也飽覽台灣山水風景，「到台灣亞大讀書，很值得！」

唸亞洲大學光電與通訊學系陸生、來自江蘇的鄭重同學及時反映說，他到台灣亞大求學已三年，一切感覺都良好，唯一讓他不解的是，陸生就醫的健保制度不如大陸，生病時沒有健保保障，而且陸生也不能向國科會申請研究補助，讓他覺得很不公平。

亞大施能義主秘解釋說，教育部已針對陸生就醫的健保制度檢討，明年就會把陸生納入健保，屆時陸生就醫，應該可以獲得醫療保障；目前亞大學生有到大陸東南大學當交換生，其餘大多是去旅遊、觀光居多。

廣東省工會訪問團主席陳昭慶與施能義主秘互換禮物、合照後，訪問團一行人轉往亞大安藤美術館、亞大校園參觀，他們對安藤建築、美麗的校園及巴洛克式建築，留下深刻印象。



圖說：大陸廣東省教科文衛工會訪問團到亞洲大學參訪，座談後參觀亞大安藤美術館。